
 

 GT-0233-a-23-2-c 10 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Handelsoorlog 
 

 28 B 
 

 29 maximumscore 1 
(1) stijgt 
(2) stijgen 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 1 
(1) daalt 
(2) meer 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 32 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Chinese toeristen moeten (bij het omwisselen) in verhouding meer yuans 
betalen voor dezelfde hoeveelheid dollars. Een buitenlandse reis die 
betaald moet worden in dollars, wordt voor hen duurder.  
 

 33 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

$ 240 miljard  $ 240 miljard
107,9  100

  $ 17,57 miljard 

 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 
 


